



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Д. Д. Д. Д.

м. Київ

№ *466*

Про деякі питання видачі документів
про загальну середню освіту в умовах
воєнного стану в Україні

Відповідно до частини третьої статті 57¹ Закону України «Про освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, Указу Президента України від 14 березня 2022 року № 1333/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указу Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженого Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами), Порядку замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року № 811 (із змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 року за № 201/8800, з метою забезпечення видачі документів про загальну середню освіту випускникам шкіл в умовах воєнного стану в Україні

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам органів управління у сфері освіти обласних, Київської міської державних адміністрацій:

забезпечити видачу випускникам документів про загальну середню освіту та додатків до них з урахуванням особливостей, визначених цим наказом;

взяти під особистий контроль питання видачі документів про загальну середню освіту та додатків до них випускникам закладів загальної середньої освіти (далі – заклади освіти).

2. Органам управління у сфері освіти місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, керівникам закладів загальної середньої освіти до 30 травня 2022 року надати інформацію до органів управління у сфері освіти обласних, Київської міської державних адміністрацій про заклади освіти в яких неможливо організувати видачу документів про загальну середню освіту та додатків до них; визначити поточне місце проживання (перебування) випускників (в Україні або за кордоном).

3. Департаментам (управлінням) освіти і науки Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Харківської та Херсонської обласних державних адміністрацій:

1) визначити заклади освіти, уповноважені організувати видачу документів про загальну середню освіту та заповнення додатків до них випускникам закладів освіти, в яких неможливо організувати їх видачу, та поінформувати про їх перелік органи управління у сфері освіти місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, заклади освіти та випускників;

2) при видачі документа про загальну середню освіту та додатку до нього іншим закладом освіти керуватися Методичними рекомендаціями щодо окремих питань завершення 2021/2022 навчального року, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 01.04.2022 № 290;

3) організувати видачу документів про загальну середню освіту та додатків до них випускників, які тимчасово проживають (перебувають) в інших регіонах України, одному з батьків, інших законних представників або іншим особам за довіреністю, посвідченою нотаріально або керівником установи, підприємства, організації, органу місцевого самоврядування.

4. Директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти (Єресько О.) за сприянням відповідного структурного підрозділу Міністерства закордонних справ України до 15 червня 2022 року розробити Порядок міжвідомчої взаємодії з питань вручення здобувачам освіти, які перебувають за межами України, документів про базову та повну загальну середню освіту, виданих в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в Україні, та подати його на затвердження в установленому порядку.

5. Органам управління у сфері освіти обласних, Київської міської державних адміністрацій сприяти органам управління у сфері освіти Донецької, Луганської та Херсонської обласних державних адміністрацій в організації видачі документів про освіту випускникам закладів освіти та їх зберіганні.

6. Встановити, що невидані документи про освіту випускникам закладів освіти зберігаються у відповідних закладах освіти упродовж дії воєнного стану та протягом року після його завершення, після чого повертаються до Державного підприємства «Інфоресурс».

7. Органам управління у сфері освіти обласних, Київської міської державних адміністрацій довести цей наказ до відома органів управління у сфері освіти місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, керівників закладів загальної середньої освіти.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рогову В.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ